

GOURMET Perle multipack 4x85g minifiletky

tel/zvěř/hovězí

KOČKY > Krmiva > Mokrá krmiva > Kapsičky > Gourmet

Fotky [Galerie]

Kód produktu	12486366
Výrobce	NESTLE
EAN	7613037552652

Kompletní vlhké krmivo úpro kočky ve šťávě se zeleninou

Ceny

Dostupnost

GOURMET Perle multipack 4x85g minifiletky tel/zvěř/hovězí

Popis

GOURMET™ Perle vytvořil mini filetky ve šťávě se zeleninou. Jemné kousky s rybou, hovězím, kuřetem a dalšími lahodnými příchutěmi, lehce povařené a nakrájené na tenké filetky, elegantně doplněné zeleninou a podávané v lahodné šťávě uspokojí vytříbenou chuť vaší kočky.

GOURMET™ Perle Mini filetky ve šťávě se zeleninou jsou jednoduchá i rafinovaná krmiva pro každodenní neodolatelný chuťový zážitek.

Krmný návod: Dospělou kočku o průměrné hmotnosti (4 kg) krmte 3 až 4 kapsičkami denně, nejméně ve dvou samostatných dávkách. Krmné dávky jsou určeny pro dospělé středně aktivní kočky v přirozeném prostředí. Individuální potřeby se mohou lišit a krmnou dávku je proto nutné přizpůsobit tak, aby si vaše kočka udržela optimální hmotnost. Podávejte při pokojové teplotě. Čistá čerstvá voda by měla být vždy k dispozici.

Skladovací podmínky

Krmivo skladujte na suchém a chladném místě.

Složení

Se pstruhem ve šťávě se špenátem: maso a výrobky živočišného původu, bílkovinné extrakty rostlinného původu, ryby a vedlejší výrobky z ryb (pstruh 4 %), minerální látky, zeleniny (0,3 % sušeného špenátu, odpovídá 4 % špenátu ve šťávě), cukry

S hovězím a mrkví: maso a výrobky živočišného původu (15 %, z toho hovězí 4 %), bílkovinné extrakty rostlinného původu, ryby a vedlejší výrobky z ryb, minerální látky, zeleniny (0,6 % sušené mrkve, odpovídá 5,4 % mrkve), cukry

Se zvěřinou a zeleninou: maso a výrobky živočišného původu (15 %, z toho zvěřina 4 %), bílkovinné extrakty rostlinného původu, ryby a vedlejší výrobky z ryb, minerální látky, zeleniny (0,7 % sušené zeleniny, odpovídá 6,3 % zeleniny), cukry

S telecím a zeleninou: maso a výrobky živočišného původu (14 %, z toho telecí 4 %), bílkovinné extrakty rostlinného původu, ryby a vedlejší výrobky z ryb, minerální látky, zeleniny (0,7 % sušené zeleniny, odpovídá 6,3 % zeleniny), cukry